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Ata da 74ª (Septuagésima Quarta) Sessão Ordinária da 17ª (Décima 

Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e três (23) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e 

quatro (2024), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito 

à Rua Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, 

reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador Roberson Aparecido Lima, com a presença dos senhores vereadores: Cristina 

Ramos de Moura, Evanice Vieira Silva, Jéssica Aparecida Silva Martins, João 

Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira e Márcio José de Moura 

Bueno. Ausente a vereadora Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental 

de vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as 

seguintes palavras: “sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos 

nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: o senhor presidente perguntou aos senhores vereadores 

se possuíam conhecimento da ata da sessão anterior (73.ª sessão ordinária) e pediu 

anuência do plenário para dispensar a leitura. A ata considerada aprovada nos termos do 

art. 35, do Regimento Interno não teve retificação. O senhor presidente passou a palavra 

ao vereador inscrito para falar no pequeno expediente, o senhor vereador João 

Bernardes requereu moção pelos falecimentos dos senhores Kainan Marcos Frota 

Bueno, José Amarildo Mantovani e Jair Cezarani. 

Ordem do Dia: discussão e votação do Projeto de Lei nº 22, de 29 de agosto 

de 2024, que “Altera o Anexo I da Lei de Diretrizes Orçamentárias/2025, instituída pela 

Lei nº 862 de 02 de julho de 2024”, o senhor presidente declarou que o projeto estava 

aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava 

aberto para segunda e última votação, o projeto foi aprovado por unanimidade pelos 

vereadores presentes. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 23, de 20 de setembro de 

2024, que “Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e 

estabelece outras providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava 

aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava 

aberto para primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade pelos vereadores 

presentes. 

Leitura do requerimento nº 17/2024 para que seja enviado expediente a 

Prefeitura Municipal solicitando informações sobre o ocorrido de corte de água na 

residência do senhor conhecido como Sebastião do Pedro Gregório, no Loteamento 

Pinheirais, no bairro Ribeirão Fundo, neste município. Segundo o morador um 

funcionário da Prefeitura (foto em anexo) que realizou o corte informou que foi a 

pedido do Prefeito Vardão, do Vice-Prefeito Natanael e do Secretário de Obras Chico 
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Chapecó. Requerimento de autoria do vereador Roberson Aparecido Lima, o senhor 

presidente declarou que o requerimento estava aberto para única votação, o 

requerimento foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. 

Grande Expediente: nos termos do art. 43, do Regimento Interno desta Casa, 

o senhor presidente passou aos inscritos para fazerem uso da tribuna, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que foi citado que o Prefeito 

estava menosprezando as plantações porque chamou de horta, mas que ele não teve 

estudo e que só trocou a palavra plantação por horta, , a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que se sentiu ofendida pela pessoa que gravou o 

vídeo falar que se sentiu menosprezada e atacar o Prefeito só porque ele falou horta, ao 

invés de plantação, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que 

não é porque seu pai, o Prefeito ou qualquer cidadão de Munhoz fala horta que significa 

que está menosprezando as pessoas da agricultura, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que o Prefeito é um agricultor e que só porque o 

Prefeito trocou uma palavra vem pessoas fazendo politicagem falando que ele 

menosprezou as pessoas, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou que 

fez o requerimento a respeito da água na residência do senhor Sebastião do Pedro 

Gregório, que chegou até o seu conhecimento, mas que não conseguiu saber o ocorrido 

e que pediu informação ao Prefeito sobre o que aconteceu, o senhor presidente 

Roberson Aparecido Lima comentou que essa semana está sendo jogado na rede social 

que a Câmara não está deixando o Prefeito trabalhar nesses quatro anos, o senhor 

presidente Roberson Aparecido Lima comentou que ao contrário do que muita gente 

fala que nesses quatros anos seguraram e arquivaram projetos, muitas vezes votaram 

duas vezes no mesmo dia e que podem ser oposição política, mas que não fazem 

politicagem, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou que o 

questionamento é o porquê várias Leis que fizeram na Câmara, o Prefeito não executou, 

o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou sobre a Lei do Espectro 

Autista, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou sobre projeto “olho 

vivo”, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou que tiveram duas 

vitórias nessa semana, que a primeira vitória é que foi arquivado o processo da denúncia 

da homenagem realizada na Câmara no dia oito de julho e que outra vitória foi que a 

juíza determinou improcedente a ação do Executivo pedindo a anulação da apreciação 

do veto sobre o CAC, o Cafen e a Procuradoria da Mulher, o senhor presidente 

Roberson Aparecido Lima comentou que vai fazer um ano que está tendo o trabalho do 

CAC na Câmara, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou que vão 

deixar várias indicações para o próximo presidente que entrar possa estar continuando o 

progresso aqui na Câmara, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou 

que a Câmara tem que estar próxima da população e que os Poderes tem que trabalhar 

unidos em prol do município, nos termos do art. 69, do Regimento Interno desta Casa, o 

senhor presidente passou a palavra a líder de governo pelo prazo de um minuto, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que o presidente disse que 

vai deixar para continuar o progresso, mas que essa Câmara não vai deixar nada e que a 
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próxima gestão vai ter que trabalhar bastante para apresentar projetos ao município 

porque nessa gestão não tiveram harmonia de ninguém, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que o presidente falou sobre projetos que o Prefeito 

não executou, mas que são projetos que geram gastos ao município e que tem que ser o 

Prefeito quem vai decidir se vai fazer, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que o presidente falou que não foi parado projeto aqui, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que não foi parado, mas que foi 

atrasado e que no projeto da cesta natalina, os funcionários públicos tiveram que mandar 

várias mensagens, ela fazer vários ofícios e também a Prefeitura porque se não iam 

perder o prazo. Não havendo mais nada a se tratar o senhor presidente encerrou a 

presente sessão e para constar eu ___________________ (Thaís Ribeiro Brandão) 

secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada 

conforme vai por todos assinada. 

 

 

____________________________ 

Roberson Aparecido Lima 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

Márcio José de Moura Bueno                                     Cristina Ramos de Moura        

Vice-Presidente da Câmara Municipal                         Secretária da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

         Evanice Vieira Silva                                               Jéssica Aparecida Silva Martins 

                   Vereador                                                                        Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

         João Bernardes                                                       José Cláudio Pires Cardoso 

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

     José Natalino Pereira                                                 Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 
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